

PROCES VERBAL

Încheiat azi 07.09.2022
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 17 membrii ai Consiliului Local în funcție. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – administratorul public al orașului Bolintin-Vale. Totodată, constată că, sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de d-ra Secretar General până la alegerea președintelui de ședință.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 07.09.2022 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale al ședințelor din data de 26.07.2022 și 17.08.2022.
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică).

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **“Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa II”** aprobat pentru finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică).

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **“Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Crivina, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu”** aprobat pentru finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică).

5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului pentru eliberarea și folosirea autorizațiilor de „acces tonaj” privind stabilirea condițiilor de acces a autovehiculelor cu masa maximă autorizată de peste 3,5 tone, 5 tone sau 7,5 tone pe străzile din orașul Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public și privat și Comisia juridică).

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru **„Construire locuință Sp+P+1E, împrejmuire, bransamente la utilități”** solicitat de S.C Teodora & Anastasia Construct S.R.L – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică).

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru **„Construire locuință Sp+P+1E, împrejmuire, bransamente la utilități”** solicitat de S.C Teodora & Anastasia Construct S.R.L – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică).

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a următoarelor proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 5105/2022 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia învățământ/sănătate și Comisia juridică)

2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Trăistaru Daniel având funcția de Primar al orașului Bolintin-Vale, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală Ordinară

a Acționarilor societății APA SERVICE S.A și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică)

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „REALIZARE PUZ-URI ÎN ORAȘ BOLINTIN-VALE, JUDEȚUL GIURGIU” în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ ÎN CADRUL APELULUI DE PROIECTE PNRR/2022/C10, Componenta C10 – FONDUL LOCAL, I.4 – Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică)

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor aparținând domeniul public al orașului Bolintin-Vale cu bunurilor realizate în cadrul proiectului „Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu” finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală precum și transmiterea acestora în concesiune – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică).

D-ra Secretar General supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesele-verbale ale ședințelor din data de 26.07.2022 și 17.08.2022 care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. Zamfir: Propun pe dl. consilier Bodîrlău Marian.

D-ra Secretar General: Mai sunt și alte propuneri?

Nemaifind formulate alte propuneri, d-na Secretar General supune la vot propunerea d-lui Zamfir privind alegerea ca președintelui de ședință a d-lui Bodîrlău Marian, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **“Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa II”** aprobat pentru finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Dl. Primar: Obiectivul de investiții va fi finanțat prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, aprobat prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 1551/05.08.2022 și urmează semnarea contractului de finanțare între Primăria orașului Bolintin-Vale și Ministerul Dezvoltării. Valoarea totală a obiectivului de investiții este de 42.697.023,63 lei cu TVA, din care:

- buget de stat 24.879.559,39 lei cu TVA;

- buget local 17.817.464,24 lei cu TVA.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **“Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri, în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu - Etapa II”** aprobat pentru finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **“Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Crivina, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu”** aprobat pentru finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”

precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Dl. Primar: Obiectivul de investiții va fi finanțat prin Programul Național de Investiții „Anghel Saligny”, aprobat prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 1551/05.08.2022 și urmează semnarea contractului de finanțare între Primăria orașului Bolintin-Vale și Ministerul Dezvoltării. Valoarea totală a obiectivului de investiții este de 18.843.373,15 lei cu TVA, din care:

- buget de stat 18.120.440,61 lei cu TVA;
- buget local 722.932,54 lei cu TVA.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții **“Înființare sistem de alimentare cu apă și canalizare în localitatea Crivina, oraș Bolintin-Vale, județul Giurgiu”** aprobat pentru finanțare prin Programului Național de Investiții „Anghel Saligny” precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului pentru eliberarea și folosirea autorizațiilor de „acces tonaj” privind stabilirea condițiilor de acces a autovehiculelor cu masa maximă autorizată de peste 3,5 tone, 5 tone sau 7,5 tone pe străzile din orașul Bolintin-Vale.

Dl. Constantin: Străzile din localitatea Bolintin-Vale, în afară de drumurile județene și străzile din satele aparținătoare, au intrat într-un proces de reabilitare. În cadrul proiectelor este prevăzută și montarea de indicatoare rutiere privind tonajul admis pe strada respectivă în funcție de categoria străzii cu mențiunea că proiectul nu are nevoie de avizul poliției. Am întocmit Regulamentul și l-am supus dezbaterii publice, nefiind prezentate obiecții cu privire la conținutul lui. Vor fi scutite de la plata tarifului și pot circula fără autorizație autovehiculele aparținând poliției, pompierilor jandarmeriei, autovehiculele aparținând instituțiilor publice cu masa totală maximă autorizată de 3,5 tone, autovehiculele aparținând operatorilor locali de salubritate, autovehiculele folosite în scopul modernizării, reparației și întreținerii străzilor. Ceilalți transportatori vor trebui să plătească.

Dl. Președinte: Indicatoare de interdicere a tonajului nu sunt în acest moment pe toate străzile.

Dl. Constantin: Vom lua proiectul pentru fiecare stradă și vedem ce indicatoare sunt necesare; dacă nu sunt montate indicatoarele cu tonajul corespunzător le vom comanda și vor fi instalate.

Dl. Lepădătescu: Cu căruțele ce facem? Nu este posibil să blocheze centru orașului. Se formează cozi de mașini din cauza căruțelor.

Dl. Primar: Este alt Regulament.

Dl. Constantin: Am primit răspunsul Poliției rutiere; nu putem să le interzicem pur și simplu accesul; trebuie să le asigurăm rute ocolitoare; în centrul orașului va fi strict interzis accesul căruțelor.

Dl. Primar: Regulamentul va fi pus în discuție într-o ședință viitoare, în prezent, se află în dezbateri publică.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului pentru eliberarea și folosirea autorizațiilor de „acces tonaj” privind stabilirea condițiilor de acces a autovehiculelor cu masa maximă autorizată de peste 3,5 tone, 5 tone sau 7,5 tone pe străzile din orașul Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru **„Construire locuință Sp+P+1E, împrejmuire, bransamente la utilități”** solicitat de S.C Teodora & Anastasia Construct S.R.L.

Dl. Dascălu: Singura modificare adusă reglementărilor din P.U.G. o reprezintă retragerea clădirii cu minim 2,0 m față de limita posterioară. Comisia de urbanism, întrunită în ședință de lucru, a luat în discuție și a analizat proiectul de hotărâre și a dat aviz favorabil. Comisia a constatat legalitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre pe care îl înaintăm spre dezbateri și aprobare a Consiliului Local.

DI. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „**Construire locuință Sp+P+1E, împrejmuire, bransamente la utilități**” solicitat de S.C Teodora & Anastasia Construct S.R.L. care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI. Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „**Construire locuință Sp+P+1E, împrejmuire, bransamente la utilități**” solicitat de S.C Teodora & Anastasia Construct S.R.L.

DI. Dascălu: Aceeași modificare ca cea de la punctul anterior: față de limita posterioară clădirile se vor retrage cu minim 2,0 m.

DI. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru „**Construire locuință Sp+P+1E, împrejmuire, bransamente la utilități**” solicitat de S.C Teodora & Anastasia Construct S.R.L. care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI. Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 5105/2022 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Spitalul Orașenesc Bolintin-Vale solicită Consiliului Local aprobarea Statului de funcții al unității, actualizat în raport cu modificările legale în vigoare, cuprinzând modificări de salarii ca urmare a împlinirii unor noi tranșe de vechime, noile încadrări de personal aprobate, transformările de posturi solicitate, precum și modificările salariale survenite ca urmare a aplicării O.U.G. nr. 115/2022.

DI. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții 5105/2022 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI. Președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Trăistaru Daniel având funcția de Primar al orașului Bolintin-Vale, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor societății APA SERVICE S.A și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi.

D-ra Secretar General: Chiar dacă este reprezentantul de drept al UAT Orașul Bolintin-Vale, este nevoie de mandat special în funcție de punctele înscrise pe ordinea de zi; convocatorul transmis de SC Apa Service SA sunt următoarele:

1. Aprobarea listei de propuneri de numire a unui membru în C.A. al Operatorului Regional Societatea APA SERVICE S.A. rezultată în urma procedurii de selecție organizate de A.D.I. „Sănătate Asigurată prin Apă Curată”
2. Numirea unui membru în Consiliul de Administrație al Societății APA SERVICE S.A., stabilirea duratei mandatului, indemnizației și atribuțiilor acestuia.
3. Modificarea actului constitutiv al Societății APA SERVICE S.A. în conformitate cu punctul nr. 1 și punctul nr. 2 de pe ordinea de zi.

DI. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Trăistaru Daniel având funcția de Primar al orașului Bolintin-Vale, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor societății APA SERVICE S.A și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI. Președinte dă citire punctului 10 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „REALIZARE PUZ-URI ÎN ORAȘ BOLINTIN-VALE, JUDEȚUL GIURGIU” în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ ÎN CADRUL APELULUI DE PROIECTE PNRR/2022/C10, Componenta C10 – FONDUL LOCAL, I.4 – Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană.

DI. Primar: Investiția are în vedere elaborarea în format digital a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană și aprobarea Planului Urbanistic Zonal. Am primit solicitare de clarificări; trebuie să modificăm hotărârea anterioară, în sensul eliminării costurilor pentru cele șase stații de încărcare.

D-ra Secretar General: Posibil, în funcție de clarificările solicitate, să modificăm și celelalte hotărâri.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „REALIZARE PUZ-URI ÎN ORAȘ BOLINTIN-VALE, JUDEȚUL GIURGIU” în cadrul PLANULUI NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENTĂ ÎN CADRUL APELULUI DE PROIECTE PNRR/2022/C10, Componenta C10 – FONDUL LOCAL, I.4 – Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentelor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 11 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor aparținând domeniul public al orașului Bolintin-Vale cu bunurilor realizate în cadrul proiectului „Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu” finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală precum și transmiterea acestora în concesiune.

Dl. Primar: După finalizarea lucrărilor de investiții, trebuie să introducem în inventarul domeniului public al orașului Bolintin-Vale bunurile realizate în cadrul proiectului, ca mai apoi să le predăm operatorului regional de apă și canal SC APA SERVICE SA.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea inventarului bunurilor aparținând domeniul public al orașului Bolintin-Vale cu bunurilor realizate în cadrul proiectului „Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare în orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu” finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Locală precum și transmiterea acestora în concesiune care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general